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Câu 13: Tìm các nghiệm của phương trình 
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Chọn A
Từ bảng biến thiên suy ra, hàm số đạt cực đại tại 
[image: image184.wmf]1

x

=-

 và giá trị cực đại của hàm số là 
[image: image185.wmf]4

y

=

.
Câu 20: Trong không gian 
[image: image186.wmf],

Oxyz

 cho đường thẳng 
[image: image187.wmf]121

:.

231

xyz

d

--+

==

-

 Điểm nào sau đây thuộc 
[image: image188.wmf]?

d


A. 
[image: image189.wmf](

)

1;2;1.

M

--

.
B. 
[image: image190.wmf](

)

2;3;1.

N

-

.
C. 
[image: image191.wmf](

)

2;3;1.

Q

--

.
D. 
[image: image192.wmf](

)

1;2;1.

P

-

.
Hướng dẫn giải
Chọn D
Thay tọa độ điểm 
[image: image193.wmf](

)

1;2;1

P

-

vào phương trình đường thẳng 
[image: image194.wmf]d

 thấy thỏa mãn nên đường thẳng 
[image: image195.wmf]d

 đi qua điểm 
[image: image196.wmf](

)

1;2;1.

P

-

.

Câu 21: Cho hàm số 
[image: image197.wmf]432

3430361

yxxxx

=+-++

. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
A. Hàm số trên đồng biến trên khoảng 
[image: image198.wmf](

)

;3

-¥-

.
B. Hàm số trên đồng biến trên khoảng 
[image: image199.wmf](

)

3;

-+¥

.
C. Hàm số trên đồng biến trên khoảng 
[image: image200.wmf](

)

;1

-¥

.
D. Hàm số trên nghịch biến trên khoảng 
[image: image201.wmf](

)

3;1

-

.
Hướng dẫn giải
Chọn B
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Câu 23: Cho khối hộp chữ nhật 
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Câu 25: Với mọi số thực dương 
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, mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Chọn A
Ta có 
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Câu 26:  [2D3-0.0-1] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 27: Cho hàm số 
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Câu 30: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 31: Một hình trụ có diện tích xung quanh bằng 
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Câu 32: Cho số phức 
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Câu 33: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 34: Trong các hàm số sau, hàm số nào đồng biến trên 
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Câu 35: Cho cấp số cộng 
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Câu 36: Trong không gian 
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Đường thẳng 
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Câu 37: Một cái phễu có dạng hình nón. Người ta đổ một lượng nước vào phễu sao cho chiều cao của lượng nước trong phễu bằng 
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 chiều cao của phễu. Hỏi nếu bịt kín miệng phễu rồi lộn ngược phễu lên thì chiều cao của nước xấp xỉ bằng bao nhiêu? Biết rằng chiều cao của phễu là 
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Thể tích khối nước 
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Khi quay ngược phễu, nước trong phễu được biểu diễn như hình vẽ.
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Câu 38: Từ một đội văn nghệ gồm 5 nam và 8 nữ cần lập một nhóm gồm 4 người hát tốp ca. Xác suất để trong 4 người được chọn đều là nam bằng
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Câu 47: Cho hàm số 
[image: image593.wmf](

)

=

yfx

 xác định, liên tục trên 
[image: image594.wmf]R

 và có đúng hai điểm cực trị 
[image: image595.wmf]1

1

=-

x

, 
[image: image596.wmf]2

1

=

x

 và có đồ thị như hình vẽ sau:
[image: image597.png]



Hỏi hàm số 
[image: image598.wmf](

)

(

)

2

212022

gxfxx

=-++

 có bao nhiêu điểm cực trị?
A. 4.
B. 3.
C. 2.
D. 1.
Hướng dẫn giải
Chọn B
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